

## 二十大时光

## 二十大代表行囊里装了啥？

## 史孟艳带去了两份特殊“伴手礼”

开栏的话

即将召开的党的二十大，是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会。在北京，我市出席二十大的代表将有什么样的感受和收获？对于二十大报告他们有什么干货想要分享？在宁波，广大市民对于此次盛会，有哪些美好的期待？今天开始，宁波日报网端同步推出“二十大时光”栏目，让我们共同为坚持和发展中国特色社会主义、全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴兴高采烈、携手讲好宁波故事、共度美好时光。

记者 黄合

昨天上午，阳光正好，二十大代表、北仑区大碶街道灵峰工业社区党委书记史孟艳随团赴京：“作为一名基层社区书记，有幸参加党的二十大，这是一个巨大的荣耀，更是一份沉甸甸的责任。”

这次参会，机会难得，这名来自基层一线的“80后”女代表的行囊里有什么特殊的“伴手礼”？史孟艳赶在行李打包前，发来照片提前“剧透”。

第一份物件是张人亚守护的首部党章复制本。

近一个世纪前，北仑霞浦人张人亚冒着危险将中共二大决议、《共产党宣言》中文译本等一批党内重要文件秘密送回老家，其家人为此专门建立衣冠冢，将这些宝贵的资料保存下来。如今，《中国共产党第二次全国代表大会决议案》成为记录中共

二大的孤本文献，其中收录的中共第一部党章更是弥足珍贵。

史孟艳说，一个人点亮一处学堂，一处学堂改变一座城市，北仑这块红色土地上有代际传承的红色基因，“针对5年前的‘总书记之问’，我想代表家乡人给出一个小小的回答；目前张人亚学堂已成为我市首批授牌的党员教育示范基地，吸引成千上万来自全国各地的人来此，寻找‘初心’的模样。”

第二份物件是“牢记嘱托这三年”小画册。

“2020年3月29日，习近平总书记亲临我们社区服务的大碶高端汽配模具园区，这一时刻，我们终生难忘，我想向总书记报告，这3年来，园区发展得很好！”史孟艳说。

为了更好地服务中小企业，搭建党建共建创设平台、工业社区社工包片联企、下沉干部走访企业；为了更好地服务产业工人，举办青年交友、工匠学堂、技能大赛、共

享运动会等系列活动；聚焦企业发展遇到的瓶颈，相关部门积极对接，臻至模具35亩地的新厂已经建成……

在这本薄薄的小册子里，通过图文并茂的方式将三年来工业社区不忘嘱托、积极转型的故事娓娓道来。据统计，今年1月至8月大碶高端汽配模具园区的工业总产值达到203.1亿元，同比增长25.1%，不少企业赶上了电动车的风口，迎来了爆发式增长。

两份小物件，串起了从“总书记之问”到“总书记之行”的鲜明脉络，看似重量很轻，但背后的分量却很重。

史孟艳告诉记者，在北仑有条红色传承精品线，就是以张人亚学堂为起点，以灵峰工业社区为终点，“我希望通过这两份小物件，展示北仑‘传承人亚精神、弘扬创业文化、践行八八战略’主题特色，在这举世瞩目的历史盛会上发出宁波声音、讲好宁波故事”。

## 带着蜂蜜水和腊肉去北京

## 傅平均的行囊真“接地气”

记者 冯璋  
奉化区委报道组 黄成峰  
通讯员 钟水军

作为二十大代表，奉化区滕头村党委书记、村委员会主任傅平均昨天前往北京参加会议。“我的行李箱虽小，却有‘千斤重’。”电话那头，傅平均告诉记者，行李箱里有两样必带物品——蜂蜜水和腊肉。

如此“接地气”的行囊背后藏着怎样的秘密？傅平均说，蜂蜜水是滕头村与河北阜平县店房村的产业帮扶“结晶”，腊肉是滕头村与黔东南州兴仁市雨樟镇并嘎村的产业帮扶成果。

“一村富不是富，村村富才是真正的富。”作为一名来自基层的共产党员，傅平均一直有一种朴素的家国情怀。这些年，傅平均积极投身国家脱贫攻坚和乡村振兴大局，赴宁波对口帮扶、对口支援和东西部协作地区考察，滕头村先后与新疆库车、贵州晴隆、吉林安图、河北阜平、四川凉山等地村庄结对帮扶，助力发展。

“这个蜂蜜水，市面价格一瓶要6元钱。”手持蜂蜜水的傅平均谈起了滕头和河北阜平县店房村的“情缘”。几年前，在一次脱贫项目的考察活动中，傅平均来到店房村。考察中，他发

现，该村水资源优良，且村里养蜂村民为数不少。

对于店房村“资源虽有，却苦于不知如何发展”的“成长的烦恼”，傅平均建议：店房村可从优良水资源入手。经过两个村多次对接、论证，最终滕头村出资300万元在店房村建起蜂蜜矿泉水项目。目前该项目已投产，可为店房村村民增加集体经济收入60多万元。

如果说蜂蜜水给店房村村民带来了“甜蜜生活”，那么腊肉则让黔东南州兴仁市雨樟镇并嘎村村民的日子“腊味飘香”。

“虽然现在宁波和黔东南东西部扶贫协作已经结束，但是脱贫摘

帽没有终点，要和乡村振兴有效衔接，我们不能让大山里的村民再返贫，这是责任。”傅平均和并嘎村的缘分要从腊肉说起。

两年前，在市公安局的牵线搭桥上，傅平均来到并嘎村。“他们的腊肉是特产，但是家家户户各做各的，没有品牌，口味不一……”为了巩固脱贫攻坚成果，与乡村振兴有效衔接，结合并嘎村实际，滕头村和该村创立了黔东南州滕头并嘎百里香食品有限公司，建立了腊肉加工厂，推出了“滕嘎香”腊肉品牌。

眼下，这一项目刚刚投产，将给并嘎村增加可观的集体经济收入。

## 我市广泛开展喜迎二十大主题文明实践活动

## 奋力 打造全国文明典范城市

本报讯（记者张昊）金秋时节，稻谷飘香。最近，在鄞州区走马塘村新时代文明实践站，“青春红匠宣讲团”宣讲员用亲身经历讲述党的创新理论，传承红色基因，掷地有声地展现了有志气有担当的新时代青年的新风貌。

为迎接党的二十大胜利召开，我市各地依托新时代文明实践中心（所、站），持续开展喜迎二十大主题文明实践活动，深入浅出讲理论，抚今追昔说变化，在全市凝聚起矢志前行的磅礴力量。

台上讲得激情洋溢，台下听得津津有味。在泗门镇万圣村新时代文明实践站，社区老党员边听省基层宣讲名师赵永焕的生动宣讲，边仔细做着笔记。赵永焕把复杂枯燥的理论术语转化为简明生动的乡言俚语，与百姓拉家常、话发展。

宁海县新时代文明实践中心举办“喜迎二十大，文明在身边”主题系列活动，开展微党课、地方文化展演、便民服务、传统文化实践等，为群众提供组团式文明实践服务的同时，让群众感受家乡发展变化，昂扬奋进新时代。慈溪市各地开展“喜迎二十大，在慈看幸福”市第六个

“市民幸福体验日”活动，让生活在慈溪的新老市民在体验中传播文明、凝聚共识、激发精神，收获了更多的归属感和幸福感。

文明实践聚人心，志愿服务暖人心。江北区湾头社区新时代文明实践站联合姚江社区卫生服务中心党支部、友爱志愿服务队和正年养老志愿服务队开展“喜迎二十大，服务暖人心”便民公益活动，把义诊、社保咨询、理发等便民服务带到群众身边。海曙区17个镇乡（街道）新时代文明实践所组织志愿者积极开展“喜迎二十大，清洁家园见我行”文明实践活动，为城市文明增色添彩。

截至目前，我市已实现新时代文明实践中心（所、站）建设全覆盖，建成10个区（县、市）新时代文明实践中心、156个镇乡（街道）实践所、2768个村（社区）实践站，在爱国主义教育基地、公共文化场所、文明单位、“两新”组织等设立实践点（基地）5224个，创新开展彰显文明实践特质、深受群众欢迎的主题文明实践活动，为党的二十大胜利召开营造浓厚氛围。

## 市直机关“喜迎二十大、共同富裕担当”主题分享会举行

本报讯（记者徐欣 通讯员勇机轩）昨日下午，宁波市直机关举行“喜迎二十大、共同富裕担当”主题分享会，展示机关思想和作风建设成果。

此次主题分享会分“冬之韵·启航”“春之声·担当”“夏之耘·奋进”“秋之约·收获”四个篇章。第一篇讲述了今年初北仑发生疫情后，市直机关工委第一时间牵头组建临时党委及41个临时党支部，组织驻留北仑的1097名市直单位党员干部就地参战的抗疫故事。

今年7月，市直机关党组织和城乡社区党组织“双百联盟、聚力共富”行动全面启动，用党建引领撬动最小单元，促进大联动。在“春之声·担当”篇章中，市委改

革办潘相武、市发改委郑凯文、市财政局周哲豪上台，讲述了他们在推动共同富裕示范先行中的担当作为。

据悉，今年以来，市直机关持续推进“模范机关、清廉机关、文明机关”建设、“走亲连心、解忧帮困”活动、“微”系列思政工作实践、青年宣讲暨微型党课比赛、“从足迹中感悟真理伟力”主题征文、机关运动会、机关书画摄影展等活动，把机关党员干部的精气神进一步提振起来，增强了在推进“两个先行”、奋力开创现代化滨海大都市新局面中踔厉奋发、笃行不怠的自觉性和行动力。分享会上，青年干部共同宣读了《实干争先勇担当》倡议书。

## “从足迹中感悟真理伟力”主题征文活动评选结果揭晓

本报讯（记者徐欣 通讯员勇机轩）昨天下午，全市机关“从足迹中感悟真理伟力”主题征文活动评选结果揭晓。市人大常委会机关尹雷的《追寻领袖足迹向星辰大海乘风破浪》、市委宣传部赵继承的《迸发担当示范的活力》、市公安局马雯青的《扛起红旗“闯天下”》不负先贤望白头》获得特等奖。

为推动全市机关党员干部学好用好《干在实处 勇立潮头——习近平浙江足迹》等特色教材，深刻

感悟习近平新时代中国特色社会主义思想的真理光辉和智慧精华，今年7月以来，市直机关工委会同宁波日报报业集团在全市机关组织开展了“从足迹中感悟真理伟力”主题征文活动。

本次活动收到60多家市直部门、7个区（县、市）推荐报送的246篇征文作品。《宁波日报》和甬派已分批登载了部分优秀作品。经过专家评审和网络投票，最终评选出特等奖3名、一等奖7名、二等奖12名、三等奖17名。

## “甬有长护”数字化公共服务平台正式上线

本报讯（记者周琼 实习生吴雁灵 通讯员甬医保）点点手机，就可以完成长护险待遇享受的评估申请，在申请通过后可以自行挑选合适的服务机构，服务日历也可以一屏获取，同时还可以为护理员提供的服务进行打分评价。昨天下午，随着“甬有长护”数字化公共服务平台的上线，更为智能和便捷的长护服务和基金监管正式落地。

记者了解到，正式上线的“甬有长护”数字化公共服务平台以1个长期护理保险业务数据库为基础，业务经办、评估管理、护理服务3个系统平台为核心，以覆盖参保人员、护理人员、评估人员、稽核人员的4个APP为支撑，通过数据交汇在长护保险智慧大屏集中呈

现、实时监控，从而实现对长期护理保险的评估、服务、支付、监管全流程闭环管理。

据了解，目前，我市的“甬有长护”数字化公共服务平台已与国家医保信息平台直接连通，把长护险与服务信息平台互联互通，实现长护信息流动、线下服务衔接、经办管理有序，并围绕参保人员、护理人员、评估人员、稽核人员四大参与主体，实现申请掌上操作、护理实时定位、评估线上可查、稽核随时溯源，确保参保人权益。



## 丰收时节

金秋时节，奉化大堰镇西岙村高山梯田一片金黄。大片稻谷与山间村落交织，构成了一道美不胜收的秋日丰收景观。

(竺洪尧 王鹏 摄)

## 市疾控中心紧急提醒：

## 省外来(返)甬,请第一时间报备

本报讯（记者陈敏 通讯员金秋妍）13日，北仑区新增1例新冠肺炎确诊病例，系在发热门诊就诊人员核酸检测中发现。昨天，市疾控中心紧急提醒：省外来（返）甬，请第一时间报备。

省、市外来（返）甬人员，请务必提前主动向所在村、社区等进行报备，填报返甬码，主动配合落实各项健康管理措施：省内市外来

（返）甬人员应实行3天2检（第1天、第3天）；省外来（返）甬人员在落实“3天3检”（抵甬3天内每天完成1次核酸检测）的基础上，建议抵甬后3天内尽量居家，非必要不外出，不乘坐公共交通工具，不参加聚集性活动，每日做好自我健康监测，密切关注自己和家人的身体状况，一旦出现发热、干咳、乏力等症状，及时就医。因疫

情形复杂多变，部分省外重点地区返甬人员请按当地要求落实健康管理措施。

如您或您的家人出现发烧、干咳、乏力等症状时，请务必前往您所在区域内指定的发热门诊就诊，就诊过程中应全程规范戴好口罩，避免乘坐公共交通工具。另外，请勿自行前往药店购买退烧类药物。

请广大市民在进入公共场所或乘坐公共交通时主动配合扫码，重点公共场所还应出示行程卡。各类娱乐场所、餐饮住宿、商场超市等场所要严格执行人脸扫码、戴口罩、测温等防疫措施，加强从业人员健康监测管理。各类小型场所管理人员需主动申领并张贴场所码，引导所有进入人员扫码查验。

## 中止拍卖公告

接委托人通知，原定于2022年11月11日在中拍平台举行的关于原三星重工(宁波)有限公司范围内部分资产的拆除权拍卖暂时中止。

特此告知。

宁波亚德拍卖有限公司  
浙江民和拍卖有限公司